

志順的蒙召見證

我是家中第一個信主的人，從來也沒想過自己會成為基督徒，更沒想到可以蒙召成為全職的受訓傳道。

命運的鎖鏈

從小我不愛讀書，因為家境不好，國中畢業後迷上吃素，熱心赴廟會，結交一些八家將的朋友，迷失在神鬼之間；及至一事無成，找不到合適的工作，就選擇去當職業軍人。在軍中，因為不能適應軍隊的文化，經歷了人生最黑暗的日子，痛苦到幾乎輕生，還好靠著對父母的不捨，終於熬過而活下來。

哥哥因婚姻失敗，無故失蹤五年，直到有一天從警局領回冰冷的遺體，才知哥哥已悄然離開世界；失去哥哥帶給家人極深的悲痛和遺憾，可是也使我在信主後對靈魂有深深的負擔。

自忖年紀輕輕，卻經歷坎坷，我想這一切都是命中註定，天命難違，只有認命吧！所以想用拚命賺錢來扭轉命運，於是選擇高收入的保險業，期待在業務行銷中慢慢培養自信，使自己的人生騰達；我心想著要在 50 歲以前退休，過自己最嚮往的生活，環遊世界、嬌妻、車子、房子、銀子，都要掌握在自己的手中。但一次出國旅遊回來，太太秀珠被鬼附，在求助無門的情況下，我的基督徒主管不斷替我們禱告，使我們在不認識耶穌的情況下，經歷到神極大的安慰與釋放。

蒙召之路

在辦公室信主後，我立志為主在職場上傳福音；但老我緊緊抓住我，讓我在世界與信仰之間拉鋸著。信主五年來，我個人經歷了很多爭戰，才體會到神奇妙且無與倫比的愛。

1999 年因體認自己裝備不足，加入但以理學院，成為第二屆學生。課程進行中，常讓我深切被激勵，我決志以「做保險的精神來傳福音，以傳福音的精神來做保險」，先後在辦公室成立三個福音小組，在服事中漸漸萌生「全時間」服事主的意念。

此後，每次牧師在講台上呼召時，我的心總是非常激動，舉手回應神；但散會後我就會想，等我退休後或錢賺夠了再回應神吧！直到有一天，因為心跳 180 下，到醫院掛急診；我才知，我不能使自己的生命多一分鐘，我的生命根本不可能掌握在自己手中。頓時，之前的所有藉口都化成激動的眼淚，我完全降服在神的面前，我對神說：「我在這裡，求你差遣我。」

2001年2月12日，神用馬太福音十三章44節：「天國好像寶貝藏在地裡，人遇見了，就把他藏起來，歡歡喜喜的去變賣一切所有的，買這塊地…脫去各樣纏累歡歡喜喜跟隨。」這些話感動我辭去工作；隔天，我就遞了辭呈。雖然我還不知道辭職後，神要帶領我去哪裡，但是這次我不再懷疑，完全順服在主的感動之下。

辭職後，妻子秀珠給我最大的支持與關懷，但考驗也跟著來，父親意外發現得了癌症，在住院滿41天後順利出院；秀珠卻又住院開刀。心中不禁要問：我的蒙召，真是神的旨意嗎？但反覆思想後，我確信自己的感動不會錯，斥責那些攪擾的聲音後，心中更加的篤定。

2001年4月份參加「上班族全職同工退修會」，清楚明白神要我在上班族宣教事奉中服事，讓我得著辭職後不斷尋求和禱告的答案，也確信神的意念高過我的意念；祂是不誤事、不失信的神。

2001年9月初，我和另外四位同工，正式進入中華基督教福音協進會「上班族宣教中心」，成為受訓傳道；對我來說，我肩負的是「上班族歸主運動」中作戰的先鋒、支援前線的精兵，我珍惜神給我的這個機會。